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Integrais de fungoes reais

Exercicio 1. Calcule a integral justificando com o teorema dos residuos (ou o de sua preferéncia).
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Exercicio 2. A transformada de Fourier de uma funcao real f suficientemente comportada é

N

f(w) = /00 f(z) exp(—izw)dz.

Considere g(z) = 1/(1 + z?).
2.1. Calcule da definigao §(0).

2.2. Encontre o valor da transformada de Fourier de g em w # 0 usando uma integral de contorno.

Faz diferenga o sinal de w?

2.3. A funcao g é continua em R?
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Exercicio 3. A transformada de Fourier inversa de f(w) é

flz) = % /_OO f(w) exp(izw)dw.

Sabendo que §(w) = 1/(1 — iw)?, determine a fungao original g.



